
TISZTELT SZÜLŐK ÉS DIÁKOK! 

Kérjük, kövessék fokozott figyelemmel a www.knyp.hu  oldalon megjelent és folyamatosan 

megjelenő újabb információkat, annak érdekében, hogy az intézményi pályázatunkat határidőre és 

megfelelő formában nyújthassuk be! 

Az alábbi tájékoztatókra különösen szeretnénk felhívni figyelmüket: 

https://www.knyp.hu/hu/utazas/szallastipusok 

https://www.knyp.hu/hu/intezmenyi-palyazat/csoportos-nyelviskolai-palyazat 

Tanulói regisztrációk 

Ahhoz, hogy az intézmény a pályázatához hozzá tudjon rendelni tanulót, a tanulónak 

előzetesen regisztrálnia kell az online pályázati felületen. 

A tanulót nem az intézménye regisztrálja, hanem a tanuló maga tudja elvégezni a 

regisztrációt (kiskorú tanuló esetében a szülő(k)/gondviselő végezheti el a regisztrációt). 

 

A tanulói regisztráció során 

• a támogatásra jogosult tanulók elvégzik az adategyeztetést, 

• a pályázatban való részvételhez szükséges adatokat megadják, majd 

• a tanuló pályázati adatlapját lezárják. 

 

A tanulói regisztráció megkezdéséhez a regisztráló személy nevét, e-mail címét és a 

kommunikáció elsődleges nyelvét (magyar) kell megadni. A rendszer e-mailben 

regisztrációs linket küld, melyre kattintva lehet tovább haladni a tanulói regisztráció 

folyamatában. 

 

Tanuló regisztrálásakor szükséges megadni 

• a tanuló oktatási azonosítóját, 

• a nevét/születési nevét, 

• a születése időpontját 

• és anyja lánykori nevét. 

SZÜLŐI HOZZÁJÁRULÁSI ÉS FELELŐSSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZAT  

A Külföldi Nyelvtanulási Program keretében célországi nyelvi tanulmányúton részt vevő 

tanulók esetében szükség van a szülő(k)/gondviselő nyilatkozatára: 

1. Kiskorú tanuló esetében, mivel a kiskorú tanuló korlátozottan cselekvőképes, a programban 
való részvételéhez, illetve a program célországaiban történő egyéni/csoportos 
tanulmányúton való részvételéhez a szülő(k)nek/gondviselőnek hozzá kell járulnia. 
(Nagykorú tanuló esetében erről nem szükséges nyilatkozni, mert a nagykorú tanuló saját 
döntése alapján vesz részt a programban, és utazik ki célországi nyelvi képzésre.) 

2. A tanulók magas összegű állami támogatásban részesülnek a tanulmányút megvalósítása 
érdekében, azonban a támogatás teljes összege visszakövetelendő amennyiben a tanuló 
neki felróható okból nem vesz részt a külföldi nyelvi képzésben, arról nem szerez részvételi 

igazolást, illetve a támogatás felhasználásáról nem készít szakmai beszámolót. A tanulók 
helyett minden esetben (a tanuló életkorától függetlenül) a szülő(k)/gondviselő 
vállalnak pénzügyi felelősséget és visszafizetési kötelezettséget a támogatás teljes 
összegére. 

Az intézményi pályázatba felvett tanulók számára a pályázati rendszer generálja a SZÜLŐI 

HOZZÁJÁRULÁSI ÉS FELELŐSSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZATOT (a továbbiakban 

http://www.knyp.hu/
https://www.knyp.hu/hu/utazas/szallastipusok
https://www.knyp.hu/hu/intezmenyi-palyazat/csoportos-nyelviskolai-palyazat
https://www.knyp.hu/hu/palyazom


NYILATKOZAT), tehát intézményi pályázat esetén a NYILATKOZATOT kizárólag az 

intézmény tudja letölteni a pályázati felületről. 

Csoportos nyelviskolai pályázat esetében a NYILATKOZATOT lehetőség van 

1. személyesen aláírni a pályázó intézmény vezetője által hivatalosan kijelölt személy előtt (az 
aláírók személyének és okmányainak ellenőrzésével), 

2. személyesen aláírni egyéb, kizárólag hatóság által hitelesített (pl. a közjegyző, az illetékes 
gyámhivatal, a büntetés-végrehajtási intézet vezetője, a konzuli tisztviselő vagy a járási 
hivatal előtt tett nyilatkozat) formában, amennyiben speciális körülmények miatt a személyes 
aláírás a pályázó intézményben akadályokba ütközik, 

3. elektronikus aláírással hitelesíteni a 
https://szuf.magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes oldalon 
(ehhez minden aláírónak (szülő és a tanuló) előzetesen 
regisztrálni kell az Ügyfélkapun: 
https://segitseg.magyarorszag.hu/segitseg/ugyfelkapu/regisztra
cio). Az elektronikusan aláírt NYILATKOZATOKAT az 
intézményvezető vagy a kijelölt kapcsolattartó e-mailcímére 
elektronikus úton szükséges elküldeni. 

A NYILATKOZATOT csoportos nyelviskolai pályázat esetén kizárólag a pályázó 

intézmény tudja letölteni a pályázati felületről. Az intézményben történő személyes aláírás 

választása esetén az intézmény kinyomtatja, hatósági személy előtti személyes aláírás esetén 

e-mailben megküldi a hatóságnak, elektronikus aláírás esetén e-mailben megküldi a szülőnek. 

Nyilatkozatminták: 

Szülői felelősségvállalási és hozzájárulási nyilatkozat NAGYKORÚ TANULÓ ESETÉN 

Szülői felelősségvállalási és hozzájárulási nyilatkozat KISKORÚ TANULÓ ESETÉN 

Kell-e vízum az Egyesült Királyságba való beutazáshoz? 

A magyar állampolgároknak az Egyesült Királyságba való beutazáshoz és itt tartózkodáshoz 

jelenleg nincs szükségük vízumra; az uniós szabályoknak megfelelően a belépés csak 

közrendi, közbiztonsági és közegészségügyi megfontolásból tagadható meg. 

Utazhatok-e még személyi igazolvánnyal, vagy már kötelező az útlevél? 

A magyar állampolgárok az Egyesült Királyságba továbbra is érvényes személyi 

igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak be. 

Brit tájékoztatás szerint azonban 2021 után, egyelőre bizonytalan időpontban kivezetik a 

személyi igazolványokat mint beutazáshoz használható okmányokat. Ez azokra az EU-s 

állampolgárokra is vonatkozik, akik megszerezték a letelepedett jogállást vagy az ideiglenes 

tartózkodási engedélyt! 

Az úti okmányai érvényességének a figyelemmel kísérése mindenkinek a saját 

felelőssége. Kérjük, hogy lejáró, vagy elveszett okmányai pótlásáról szíveskedjenek 

időben, a lehető leghamarabb gondoskodni! Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy elveszettként 

bejelentett, vagy lejárt úti okmánnyal senki se induljon útnak! 
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